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Ata da 45ª reunião ordinária do Colegiado do PPGBMC no dia 26 de maio de 2017. 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e dezessete reuniram-se os professores 

vinculados ao PPGBMC, como constam na relação da lista de presença (Anexo I), que passa a 

fazer parte integrante da presente Ata, para deliberar sobre os seguintes temas: 

1. Informes da Coordenação; 

2. Aprovação da ata da 44ª reunião ordinária do PPGBMC (anexa); 

3. Aprovação da ata da 23ª reunião extraordinária do PPGBMC (anexa); 

4. Eleição para novo membro da Câmara de Pesquisa (anexo); 

5. Aplicação dos critérios de recredenciamento; 

6. Pedido de credenciamento do Prof. Cassiano Felippe Gonçalves de Albuquerque da 

UNIRIO como Membro Permanente do PPGBMC (anexos); 

7. Discussão sobre Solicitação de Defesa de Dissertação com crédito a cumprir – 

Relator Prof. Eduardo; 

8. Indicação do Professor Rafael Braga Gonçalves para a Vice-Coordenação do 

PPGBMC; 

9. Homologação da banca examinadora da Defesa de Projeto da aluna Aloma Nogueira 

Rebello da Silva; 

10. Assuntos Gerais. 

Item 1: A Coordenadora Joelma apresentou os assuntos abordados na 25ª Reunião 

Extraordinária do PPGBMC, realizada na Escola de Nutrição na Urca ocorrida em  05 de abril 

de 2017, os assuntos foram: Informes da Pró-reitora, Professora Dra. Evelyn Orico; 

Credenciamento e Recredenciamento dos Docentes do PPGBMC e Homologação das regras 

para Credenciamento e Recredenciamento. Depois da fala da Coordenadora, houve 

preocupação por parte dos membros presentes na atual reunião com relação à avaliação nesse 

quadriênio pela PROPG e CAPES. Um fator muito relevante apontado pelo Colegiado será a 

prospecção de novos membros para o Corpo Permanente do Programa com relevantes 

pontuações. Será discutido na próxima reunião as estratégias e novos rumos para o Programa 

para o próximo quadriênio. 

 

Item 2: A Ata da ata da 44ª reunião ordinária do PPGBMC foi aprovada por unanimidade. 

 

Item 3: A Ata da 23ª reunião extraordinária do PPGBMC foi aprovada por unanimidade. 

 

Item 4: A Professora Vera Carolina Bordallo Bittencourt foi indicada pelo Colegiado para 

compor o quadro de Membro da Câmara de Pesquisa em substituição a Professora Cleonice 

Alves de Melo Bento.Todos aprovaram por unanimidade. 
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Item 5: Foram encaminhadas pelo Colegiado duas propostas na Aplicação dos Critérios de 

Recredenciamento. Primeira proposta; Aguardar um parecer da PROPG sobre a licença 

maternidade referente à Professora Landi Veivi Guillermo Costilla. Houve dois votos a favor 

e uma abstenção. 

Segunda proposta; Descredenciamento da Professora Landi Veivi Guillermo Costilla.  

Venceu a segunda proposta com quatro votos.  

Foram descredenciados do PPGBMC os Professores Carlos Eduardo Brandão Mello e Landi 

Veivi Guillermo Costilla. 

 

Item 6: O Pedido de credenciamento do Professor Cassiano Felippe Gonçalves de 

Albuquerque da UNIRIO como membro permanente do PPGBMC foi aprovado pelo 

Colegiado por unanimidade. 

 

Item 7: Devido uma dúvida apresentado pelo professor Eduardo sobre créditos a cumprir de 

aluno próximo a apresentar a defesa de Dissertação, foi sugerido pelo mesmo a criação de 

Checklist, para facilitar a trajetória rumo a conclusão do curso; todos aprovaram. 

 

Item 8: Foi incluído como ponto de pauta a indicação do Professor Rafael Braga Gonçalves 

para a Vice-Coordenação do PPGBMC, convite  realizado pela Coordenadora Joelma, devido 

a solicitação da saída da Vice-Coordenação da Professora Kênia Balbi El-Jaick.  

Em tempo: A Coordenadora Joelma Freire de Mesquita foi reconduzida por vinte e quatro 

meses para a Coordenação, de acordo com a Ata da 34ª Reunião Ordinária do PPGBMC em 

29 de fevereiro de 2016. 

 

Item 9: O Colegiado aprovou a banca examinadora da Defesa de Projeto da Aluna Aloma 

Nogueira Rebello da Silva. 

 

E, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, da qual, para constar, foi lavrado a 

presente Ata, que vai assinada por mim, Secretário, e pelo Senhor Presidente. 

 

 

Assinatura do Presidente 

Prof.ª Dr.ª Joelma Freire de Mesquita 

Coordenadora do PPGBMC 
 

Assinatura do Secretário 

Rosemere Eunice Ramos 
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